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Κατά την επίσκεψη του καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ στη Ρουμανία πλήθος κόσμου έφτασε στην 
Ιερά Μονή Radu Voda στο Βουκουρέστι για να συμμετάσχει στην Θεία 
Λειτουργία την οποία τέλεσε ο καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Βατοπαιδίου, Γέροντας Εφραίμ.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start"></span>

https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μονή+Βατοπαιδίου+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μονή+Βατοπαιδίου+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Ρουμανία+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Γέροντας+Εφραίμ+Βατοπαιδινός+




Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Γέροντας κήρυξε τον Θείο Λόγο και 



μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στην Αναίμακτο Θυσία τονίζοντας ότι το μεγαλύτερο 
γεγονός που συμβαίνει στον κόσμο είναι η Θεία Λειτουργία κατά την διάρκεια της 
οποίας αφουγκραζόμαστε με έναν ιδιαίτερο τρόπο τον λόγο του Θεού. Οι άγιοι 
πατέρες μάλιστα τονίζουν ότι ο άνθρωπος για να έχει δεκτικότητα στο λόγο του 
Θεού χρειάζεται μεγάλη ασκητική προσπάθεια.

Στη Θεία Λειτουργία μάλιστα, είπε ο Γέροντας, δίνεται δωρεάν αυτή η 
δεκτικότητα την οποία πρέπει να έχουμε όλοι για να τηρούμε με προθυμία τις 
εντολές του Χριστού μας.

Αναφέρθηκε στην Ευαγγελική Περικοπή της ημέρας μάλιστα κατά την οποία ο 
Χριστός όπως είπε, τονίζει το ενδιαφέρον που έχει ο ίδιος για τον άνθρωπο και 
μας απαλλάσσει από ένα μεγάλο κόπο, την μέριμνα. Διότι οι άνθρωποι δυστυχώς 
ξεχνώντες την μέριμνα του Χριστού, μεριμνούμε με έναν υπερβολικό τρόπο τα του 
οίκου μας και ξεχνούμε ότι πριν από κάθε ανθρώπινη ενέργεια κρύβεται με έναν 
θαυμαστό τρόπο η πρόνοια του Θεού…..”
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Στη συνέχεια ο Γέροντας Εφραίμ μετά από πρόσκληση που δέχθηκε, επισκέφθηκε 
τον οργανισμό υποστήριξης εγκύων γυναικών που βρίσκονται σε κρίση με την 
οικογένεια, ή το ευρύτερο περιβάλλον αυτών.



Στα γραφεία του οργανισμού μίλησε με το συμβούλιο των γυναικών, οι οποίες τον 



ενημέρωσαν για το σημαντικό έργο που γίνεται ώστε να στηριχθούν γυναίκες που 
εγκυμονούν είτε από τους συζύγους τους και πιέζονται να προχωρήσουν σε 
έκτρωση, είτε εγκυμονούν από βιασμούς έχοντας τραυματικές εμπειρίες.

Η ομάδα υποστήριξης αυτών των γυναικών εξήγησε στον Γέροντα Εφραίμ πόσο 
σημαντικό είναι για την απροστάτευτη μητέρα να έχει την στήριξή τους ώστε να 
σώζονται ανθρώπινες ζωές.

Πάνω από 150 μωρά τον τελευταίο καιρό σώθηκαν από το θάνατο με δική τους 
παρέμβαση, τόνισαν στην συνάντησή τους, ενώ ο Γέροντας τις παρότρυνε να 
συμβουλεύουν τις μητέρες αυτές πάντα να βρίσκονται μέσα στην Εκκλησία και να 
ζητούν καταφύγιο στην αγκαλιά του Θεού.



Το πρωί της ίδιας μέρας ο αγιορείτης Γέροντας βρέθηκε στα εκπαιδευτήρια 
Αναστασίας Ποπέσκου



όπου μαθητές του δημοτικού, του γυμνασίου και του λυκείου τον υποδέχτηκαν με 
πολύ πόθο και άκουσαν την ομιλία του στον προαύλιο χώρο του σχολείου.

Ο Γέροντας μεταξύ άλλων είπε στα παιδιά ότι στην ζωή τους πρέπει να έχουν 
συνοδοιπόρο τον Χριστό και να δείχνουν υπακοή και εκτίμηση στους δασκάλους 
τους αλλά και να κοπιάζουν για την μόρφωση αλλά και για την αγιότητα διότι 
όπως είπε τα πτυχία μόνο δεν φθάνουν για την αληθινή ευτυχία και οδό που είναι ο 
Χριστός.

Ο Τίμιος Σταυρός του Μεγάλου Κωνσταντίνου στο Κλουζ

Αμέσως μετά το Βουκουρέστι ο Γέροντας Εφραίμ με τη συνοδεία του έφτασε στο 
Κλούζ όπου κόμισε τον Τίμιο Σταυρό του Μεγάλου Κωνσταντίνου και τον 
υποδέχθηκε ο Μητροπολίτης Κλουζ κ. Ανδρέας με κληρικούς κι επισκόπους της 
περιοχής.

Στον Καθεδρικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου πλήθος κόσμου έφτασε για να 
υποδεχθεί τον το πιστό αντίγραφο από τη Μονή του Βατοπαιδίου αψηφώντας τις 
καιρικές συνθήκες

Τελέσθηκε Ιερή Λιτανεία γύρω από τον Καθεδρικό Ναό και παρά την έντονη βροχή 
ο κόσμος ακολούθησε την πομπή που λιτάνευε το Ιερό Κειμήλιο.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start"></span>

Αμέσως μετά τελέσθηκε δέηση ενώ ο κόσμος διαρκώς προσερχόταν για να 
προσκυνήσει το Ιερό κειμήλιο.

Αμέσως μετά ο Μητροπολίτης Κλουζ κ Ανδρέας ευχαρίστησε τον Γέροντα για την 
ευλογία αυτή να κομίσει το Ιερό Κειμήλιο στην επαρχία του ενώ μίλησε για τα 
σημαντικά οφέλη που έχουν οι Ρουμάνοι αδελφοί από την αγάπη του Γέροντα και 
τις προσευχες των μοναχών.

Ο Γέροντας μάλιστα στην ομιλία του αναφέρθηκε στην σπουδαιότητα της 
Ορθόδοξης ζωής και στην ενίσχυση των πιστών μέσω των Ιερών Κειμηλίων και 
των Εικόνων ενώ τόνισε ότι η Ρουμανία έχει μεγάλο θησαυρό και αυτός είναι η 
Ορθοδοξία.
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